



Актуалізація інформації про гімнастку, зареєстровану у Єдиному Електронному Реєстрі ФГУ

Якщо виникла необхідність продовжити дію ліцензії гімнастки, зареєстрованої у ЄЕР ФГУ, ще на один рік, або додати оновлену медичну довідку, або оновити фото профілю гімнастки, це можна зробити за посиланням <https://www.loglig.com/Activity/Form/11053>

Важливо! Ліцензія гімнастки діє 1 (один) рік. Термін дії медичної довідки - 6 (шість) місяців). Якщо стікає термін дії ліцензії або медичної довідки, персональний запис гімнастки залишається у ЄЕР ФГУ, але переходить у статус "неактивна". За посиланням, наведеним вище, можна подати заявку на актуалізацію інформації. Після перевірки заявки адміністрацією ЄЕР ФГУ, статус гімнастки буде змінено на "актуальна".

Вищенаведене посилання діє лише для гімнасток, які вже зареєстровані у ЄЕР ФГУ. Сама реєстрація відбувається за посиланням <https://www.loglig.com/Activity/Form/3573>

Як продовжити термін дії ліцензії гімнастки ще на один рік?

Як оновити медичну довідку?

Як додати нове фото гімнастки?

Як оновити контактні дані?

Актуалізація інформації про гімнастку
для гімнасток, зареєстрованих у Єдиному Електронному Реєстрі ФГУ

Федерация гімнастики України, яка є колективним членом Української федерації гімнастики, що має статус національної федерації і отримала від держави виключні повноваження, у тому числі і щодо розвитку в Україні художньої гімнастики, створила Єдиний Електронний реєстр, метою якого є систематизація відомостей про гімнасток, тренерів та суддів задля їх повного та достовірного обліку, встановлення ступеня кваліфікації, формування резерву до національних збірних команд з художньої гімнастики, тренерського та суддівського складу.

У ЄЕР ФГУ реєструються всі гімнастки віком 6 років та старше або гімнастки молодші 6 років з моменту їх першого виступу на змаганнях.

Ця форма передбачена для гімнасток, які вже зареєстровані у ЄЕР ФГУ. В процесі реєстрації, будь ласка, використовуйте українську мову. Дякуємо!

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ГІМНАСТКУ, ЗАРЕЄСТРОВАНУ У ЄЕР ФГУ

Повіднення особи: 1

Введіть номер свідоцтва про народження або серію та номер паспорту гімнастки, за яким проводилась реєстрація у ЄЕР ФГУ

Прізвище: обов'язково 3

Ім'я: обов'язково 4

Середнє ім'я: 5

Фото профілю: Файл не вибран 6

Бажаєте оновити фото гімнастки? Файл розміром не більше 2 МБ

ОНОВЛЕННЯ КОНТАКТНИХ ДАНИХ

email: обов'язково 7

Якщо email змінився, введіть, будь ласка, новий

Телефон: обов'язково 8

Якщо змінився контактний телефон, введіть, будь ласка, новий

БЕЗПЕКА ЗДОРОВ'Я

Медична довідка: Файл не вибран 9

Рекомендуємо додати актуальну медичну довідку? Файл розміром не більше 2 МБ

РЕСТРАЦІЙНИЙ ОБЛІК

Усі оплати здійснюються у гривні

Вартість річної ліцензії гімнастки: Кількість: Всього: 10

Публічний договір про надання послуг у ЄЕР ФГУ:
<https://drive.google.com/file/d/11hq1vq8tS3kNvusuKJdln75rVshHu7/view?usp=sharing> 11

Приймаю умови публічного Договору: обов'язково 12

Коментарі: 13

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Адміністрація Електронного Реєстру ФГУ
тел.: +380 95 820 31 16
email: eregister.fgu@gmail.com
Робочі години: ПН, ВТ,СР, ЧТ, ПТ з 10.00 до 13.00

Офіційний сайт Федерації Гімнастики України
<http://ukraine-rg.com.ua/>

15

1. Зайдіть за посиланням <https://www.loglig.com/Activity/Form/11053> та у пункті 1 введіть серію і номер свідоцтва про народження або паспорту за яким гімнастку зареєстровано у ЄЕР ФГУ. Тренер вашої спортивної організації (менеджер облікового запису організації), може підказати за яким документом було зареєстровано гімнастку
2. Система вам запропонує ввести дату народження гімнастки. Якщо інформація у п.1 та п.2 співпадає з обліковим записом гімнастки у ЄЕР ФГУ, поля з 3-го по 9-те будуть заповнені автоматично.
3. Прізвище гімнастки з облікового запису ЄЕР ФГУ. Автоматичне заповнення без можливості редагування
4. Ім'я гімнастки з облікового запису ЄЕР ФГУ. Автоматичне заповнення без можливості редагування
5. По батькові гімнастки з облікового запису ЄЕР ФГУ. Автоматичне заповнення без можливості редагування
6. Натисніть на іконку "око" щоб подивитися, яке фото гімнастки зараз стоїть у персональному обліковому записі. Якщо не бажаєте змінювати фото, переходьте до наступного пункту. Якщо бажаєте оновити портретне фото гімнастки - натисніть "Завантажити файл". Для завантаження приймаються файли формату .jpg, .jpeg, .png розміром не більше за 2 МБ.
7. Контактний email, на який приходять усі повідомлення від ЄЕР ФГУ. Є можливість редагування
8. Контактний телефон. Є можливість редагування
9. Натисніть на іконку "око" щоб подивитися, яка медична довідка зараз міститься у персональному обліковому записі. Якщо строк її видано менше ніж півроку тому, переходьте до наступного пункту. Якщо необхідно додати нову медичну довідку - натисніть "Завантажити файл". Для завантаження приймаються файли формату .jpg, .jpeg, .png розміром не більше за 2 МБ.
10. Сплата річного ліцензійного внеску гімнастку. У полі "кількість" оберіть "1", якщо бажаєте продовжити дію ліцензії ще на один рік. У полі "кількість" оберіть "0", якщо немає необхідності продовжувати дію ліцензії, а потрібно лише оновити медичну довідку.

15. Натисніть кнопку "Відправити" та перейдіть до сплати річного внеску, якщо ви обрали цю опцію у п.10

Після успішної відправки форми-заявки на оновлення інформації у персональному обліковому записі гімнастки, на email прийде повідомлення, що адміністрація ЄЕР ФГУ вашу заявку отримала. Після перевірки, яка може тривати від одного до 10 робочих днів, на email прийде лист від адміністрації ЄЕР ФГУ з новим терміном дії ліцензії та підтвердженням статусу "актуальний обліковий запис"

